

16 ИЮЛ 1966

„МОЛОТ“
г. Ростов-на-Дону

Слово зрителей

В Белоруссии проходят гастроли Ростовского театра имени Горького. В настоящее время коллектив находится в Гомеле. Он показал жителям города свои спектакли «Цыган», «Чти отца своего», «Разбуженная совесть», «Орфей спускается в ад» и другие. Ростовчане выступили по местному телевидению, проводят встречи с коллективами крупнейших предприятий города.

Зрители тепло принимают спектакли театра. Большим успехом пользуется инсценировка «Цыган», написанная заслуженным артистом РСФСР и Татарской АССР Н. Провоторовым (по одиоимен-

ной повести Анатолия Калинин-на).

Редакция «Молота» получила несколько писем гомельчан, в которых они делятся своими впечатлениями о спектаклях.

— Мы встретились с замечательными мастерами сцены, замуженными артистами республики В. Волковым, А. Кржецковской, П. Лободой, Н. Провоторовым, А. Чупруновой, В. Шатуновским, И. Швейцером, одним из первых исполнителей роли В. И. Ленина А. Шейном, артисткой П. Петровой и другими. Встреча эта у всех оставила большое впечатление. — пишет нам сотрудник Гомельской конторы Госбанка Я. Ковганов.

— Приезд Ростовского театра, его гастроли стали большим событием в культурной жизни нашего города, — пишет нам работник завода «Гомсельмаш» В. Семенов. — Только в первые дни спектакли ростовчан посмотрело более тысячи рабочих, инженерно-технических работников и служащих нашего завода. В цехах проходит оживленный обмен мнениями. Комбайнстроители высоко оценивают мастерство ростовских артистов.

Гастроли театра имени Горького в Гомеле продлятся до 24 июля. Затем коллектив возвратится в Ростов и начнет гастроли по городам и станциям Дона.